编辑:刘守善组版:褚衍冲

**希鲁晓禄** 2013.4.3

# 美恒汽博城举办首届汽车配件展

700余商户参展近万人采购,美恒汽博城获"全国重点培育市场"荣誉

3月31日,济宁美恒汽车 博览城人头攒动,锣鼓喧天。 当天,由济宁市政府、市中区 政府、中国汽车后市场总会主 办,由美恒济宁国际汽车博览 城承办的"济宁第一届汽车配 件暨全国零部件用品展"盛大 启幕。来自全国各地的参展商 700余户到场参展,近万名消 费者参观采购。

在济宁第一届汽车配件 暨全国零部件用品展上,来自 全国各地包括临工、徐工等知 名行业龙头企业在内的汽贸 产业商户700余家共同参加了 此次汽贸行业盛会,这标志着 鲁西南汽贸产业市场跨入了 一个崭新的阶段,意味着美恒 济宁国际汽车博览城已经走 在了汽贸产业的时代前沿,具 有里程碑的意义。经过专业的 市场调查及市场评估,由中国 汽车后市场总会研究决定,把 美恒济宁国际汽车博览城作 为全国重点培育市场,并授予 美恒汽博城为"全国重点培育 市场"的荣誉称号。

在开幕式上,中国汽车后 市场总会会长王笃洋做了重 要致辞,他说,济宁作为黄淮 海经济圈核心城市、鲁西南经 济带重要节点城市、鲁西南政 治经济文化中心、全国重要的 煤炭产业基地之一、山东省重



美恒汽博城获得"全国重点培育市场"荣誉

点规划建设的三大工业中心 城市之一, 超前的经济发展地 位及位居山东省前列的汽车 保有量催生了对汽车后市场 强大的需求,美恒济宁国际汽 车博览城的成功运营对整个 鲁西南汽贸产业市场有着不 可估量的推动作用。此次汽车 零部件展的举办为鲁西南的 汽车后市场企业商家们合作 共赢创造了一个有利的平台。

山东美恒集团董事长孙建 国在致辞中表示,美恒济宁国 际汽车博览城项目是政府规划 的的鲁西南唯一的汽贸产业基 地。地处济宁运河生态经济区 核心区位,总占地面积1900亩, 总建筑面积216万平方米, 总投 资41亿元,由国际名车城、国际 汽配城、国际商用车城、国际二 手车交易城、国际物流仓储城、 商务配套区、生活配套区、国际 汽车文化公园等八大功能板块 组成,建成后将成为鲁西南规 模最大、业态最全、档次最高、 服务最优的一站式汽车贸易采 购服务基地。

据了解,此次展会的举办

不仅为各参展商之间提供了 信息交流的平台,也为专业采 购商提供了丰富多样的选择 机会,更为汽车配件及用品行 业提供给一个高质量的产品 展示、技术交流、贸易洽谈、品 牌宣传的舞台。不少参展商纷 纷表示,希望美恒济宁国际汽 车博览城在以后的运营过程 中能多多举办这样的行业商 会,还有不少商家也表示有意 向来济宁进驻美恒国际工程 机械城继续开拓鲁西南汽贸 市场。(王莉)

# 鸿顺援疆项目 顺利"交钥匙"

家园',欢迎你们来我 供气管网、环卫、消 家做客!"在新疆英吉 防、绿化、电力通 沙县新建成的宁园新 城(援疆项目和谐家园) 刚刚装修完房子的村 年,济宁市新一轮对 民热情地招呼大家进 屋参观。

据了解, 宁园新 城住宅(和谐家园)小区 是济宁市援疆建设的5 沙县, 由山东鸿顺集 团参与援建, 包括六 个单体工程。鸿顺集 团作为济宁市重要援 建建筑企业之一, 曾 在汶川地震后参与了 的汶川新县城建设, 承建了红旗片区、温 泉片区居民楼、永安 客运站、健身广场、 **敬老院等工程项目**。 日前项目顺利竣工交 付, 济宁市又一援疆 项目喜结硕果。

据鸿顺集团援疆 项目部介绍, 之前的 宁园新城附近的居民

'欢迎来到'和谐 供水、排水、供热、 讯、道路亮化等基础 设施相对落后。2011 口支援英吉沙, 围绕 改善民生, 在喀什市 英吉沙县老城区与新 城区结合部,新市路西 侧,214省道北侧,总建 项民生工程之一。该 筑面积16937m2。于 工程位于喀什市英吉 2011年4月10日正式开 工建设, 日前已全部

完工并已交付使用。 落成后的宁园新 城配套道路、绿化、 亮化、供水、供电等 基础设施; 体现环 保、节能;新建和完 善休闲、娱乐、警务 室、卫生室、社区、 市场等公共服务设施 和场所,提升社会服 务水平,提高群众生 活质量和水平,房屋 内部设计既符合现代 城市人居生活标准, 又体现民族特色。

(张海涛 李林阁)

## 小户型厨房装修 用简约白色营造厨房大"视"界

白色被认为是最为明亮 的颜色,它没有杂质、单纯简 单,能给人清爽通透的视觉 感受。同样的小厨房,无色无 相的白色调最具扩张视野的 效果,所以,也可以说,白色 是小户型厨房的救星。

## 白色橱柜+绿植

纯白无暇的白色整体橱 柜把整个厨房空间映照得十 分亮堂,蓝白格子的瓷砖同 样具有清透的效果。在这样 明亮的小厨房里,再放一盆 绿植,置身其中,你会忘记了 -个迷你的小厨房,而 会感觉自己在一个空气清爽

## 过道型厨房的无痕设计

利用过道设计成厨房是 迫不得已,这样的小空间很 难做到很出彩,那么,就让它 融入过道的整体设计吧。选 择一款收纳强大的白色整体 橱柜,保持台面的整洁。厨房 灯也选用过道常见的筒灯, 弱化厨房,让它成为过道最

## 白色橱柜+亮片马赛克

在小户型厨房里,多运 用能反光的材料可以让小空 间更加明亮宽敞。在白色橱 柜之外,搭配亮片马赛克瓷 砖,并把橱柜的上柜也设计 成玻璃窗,你会发现小户型 厨房并不逊色

#### 白色橱柜+白色大理石 台面+玻璃挡板

在目所能及的地方,都 采用清透的材料设计。白色 的橱柜还不够,台面也定做 白色的大理石,视觉触觉都 有清凉舒适之感。橱柜上下 之间的挡板也一改传统的马 赛克,换成磨砂横条的玻璃 挡板,再搭配装着大石头的 玻璃瓶,这个厨房好像不食 人间烟火的圣洁宝地。

## 大过道中的平行橱柜设

小过道的厨房只能设计 -字型厨房,而这样的 大过道就可以分别在靠墙的 两边都设计一个 一字型的橱 柜,增强收纳。过道本身的采 光不是很好,用白色橱柜能 显得亮堂一些。冰箱、微波炉 等厨房家电也选择白色系, 整个空间更加简洁

#### 白色橱柜+花灰色大理 石地板+花灰色大理石墙面

墙面和地面都采用同样 材质的花灰色大理石进行铺 装,沉稳大气,更有延伸视觉 的效果。白色橱柜和特别设 计的油烟机挡板和谐统-



地址: 洸河路圣德大厦3楼(东门上) 电话: 0537-2839777 2961919 讯

济宁的中心, 正在重新定义

#### 华都・金色兰庭 Ⅱ期 5月盛大启幕

关于繁华生活、人们必定联 想到城央。城心地段的房子, 尊 享万千繁华, 无限配套成就极致 便利。左岸咖啡的迷香, 闲适而 极具艺术气息; 香榭里大街的流 光异彩, 巴黎歌剧院的非凡气 质, 凯旋门的庄严雄伟和罗浮宫 的艺术氛围则构成享誉国际的右 岸风景线。以塞纳河为城市中心 的巴黎, 两岸永不落幕的精彩生 活,吸引着全世界的目光。在中 心, 在这片稀缺的土地上, 总与 身份、品味邂逅; 在中心, 总能 发现生活之美;在中心,生活缤纷而尊贵,凝集了所有人的居住 理想,令都向世界向往之。

近年来, 济宁将城市发展的 目光转向了城东, 积极实行 "东 拓、西跨、南连、北延"的城市 发展战略,大力发展任城新区建 设。东至洸府河, 西到济阳公 南至新327国道,北到岱庄煤 矿运煤铁路专用线, 南段是以运 河文化为主题的商业区; 北段为 城市展馆、图书大厦等文化功能 的建筑群、学校教育区、居住生 活区, 任城新区"一区六功能 的发展格局。

华都·金色兰庭北靠任城大 道(新327), 东依洸府河, 南邻金 宇路, 地处高新区和济北任城新 区的核心交汇处, 雄踞市政版图 核心, 占据上风上水的中心稀贵 高新区国际学校、任城实 验小学、科苑路小学、任城实验 中学、育才中学、丰泰中学等名 校林立, 构筑一条龙式的纯熟教 育资源:济宁第一人民医院,近 距离呵护生活的方方面面; 杨家 河公园、杨桥绿地、任城生态湿 地公园、任城森林公园等绿地资 源, 为项目添了浓重的一抹绿: 10分钟直达主城太白路, 40分钟 直达曲阜高铁,50分钟即达济宁 曲阜机场,更有5、20、26、28路 等多路公交车环绕,成熟配套近 在咫尺。这里, 坐拥成熟资源, 尊享极致礼遇。巅峰之上的中心 繁华,绝对的尊贵地位,成就一 处耀眼的华都·金色兰庭。(张浩)

## 墅质,城市中的诗意住宅

解密凤凰太阳城之法式墅质洋房

总建筑面积15万平米(其中高层住 宅68000余平米,宽景洋房36000余平 米),总投资4.8亿元,是济宁市理念 比较新颖的集酒店、办公、电梯洋 房、花园洋房、高层住宅于一体的 项目。项目以法国巴黎城区作为社 区建设的标准,将大绿地景观、低 碳社区的崭新理念带到济宁;将博 大精深的中国古典文化与欧洲浪 漫主义理念融为一体。

凤凰太阳城是济宁首席法式 墅质洋房,法式建筑赋予人们诗意 生活氛围和浪漫生活空间,打造了 私人独立的居住空间,避免了城市 的喧扰和影响,使人们足不出户, 便能享受浪漫风情,顶部错落有致 的钟楼式塔尖,中部简洁大气的比 例划分,下部细致、精密的石材饰 面,无处不在彰显着浪漫之都的典 雅与高贵,让凤凰太阳城无论在外 观、气质还是内在品质方面,都从

济宁凤凰太阳城占地100亩, 众多楼盘中脱颖而出。

法式建筑对建筑的整体方面 有着严格的把握,善于在细节雕琢 上下工夫。它是一种基于对理想情 景的考量,追求建筑的诗意、诗境, 力求在气质上给人深度的感染。带 有震慑心灵的视觉张力,这种在过 去只为宫廷王室所用的建筑同样 应该属于凤凰太阳城,孔孟故里, 千年城市文脉所沉淀的气度,自有 一种瘫宏 与王宏风情深深契合 运河之都,更突出了典雅稳重的文 化品味

别墅是一种带有诗意的住宅, 代表着人类的某种理想。城市墅质 洋房不仅是一种建筑形态,更是一 种生活形态。城市别墅兼具"城市" 和"别墅"两种生活形态。城市墅质 洋房聚合了城市和别墅的特质,成 为城市新贵的专属。追求居住舒适 度,追求生活品质,追求文化品味, 凤凰太阳城为你而造。(陈沙沙)

## 实木家具春季保养知多少

概而言之,主要应注 意下面几点:

1、注意家具表面的清 洁维护。实木家具表面涂 有油漆,对其漆膜的维护 和保养显得尤为重要,漆 膜一旦被破坏不仅影响表 面美观,而且会进一步影 响到产品内部结构。所以 应经常保持家具的清洁, 每天用纯绵干软布轻轻拭 去表面浮尘,每隔一段时 间,用拧干水分的湿棉丝 将家具犄角旮旯处的积尘 细细揩净,再用洁净的干 软细棉布揩干即可,也可 在揩干后涂上一层薄薄的 高质量光蜡,像擦皮革一 样轻柔地擦拭出光泽,这 样做不仅保养了木家具, 还增加了它的光亮。但切 不可使用含有化学腐蚀成 分的低劣产品。

2、避免用酒精、汽油或 其他化学溶剂除污渍。家 具表面如有污渍,千万不 可使劲猛擦,可用温茶水 使用一般清洁剂即可。 将污渍轻轻去除,等到水 分挥发后在原部位涂上少 许光蜡,然后轻盈地磨拭 几次以形成保护膜。

3、避免硬物划伤。打扫 卫生时,勿使清洁工具触 及家具,平时要注意,不要 让坚硬的金属制品或其他 利器碰撞家具,保护其表 面不出现碰伤痕迹。

4、避免潮湿环境。如室 内泛潮,宜使用薄胶将家 具同地面接触的部位隔 开,同时让家具的靠墙部 位同墙壁保持0.5-1cm距离 的间隙。

5、避免阳光直射。应尽 量避免室外阳光对家具整 体或局部的长时间曝晒,其 摆放位置最好在能够躲开 阳光照射进来的地方,或用 透明的薄纱窗帘隔开日光 直射。这样,既不影响室内 采光,还能使柔光为居室平 添几许温馨浪漫的情调,同 时又保护了室内家具。

6、尽量避免使用油性 的家具清洁剂,从而使产 品表面产生白化现象,如 果产品表面沾上油渍物,

7、为使产品能保持长 久的新鲜感,请不要在桌 面上放置过热的食品及粗 糙的碗器。

# 金宇家居文化艺术博览交易城

经营项目:建材、家具、家私、灯饰、书画、 古玩、礼品、字画装裱、玉石雕刻等

金师傅免费维修服务热线: 400-189-0537